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Ata da 5ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 3ª Sessão Legislativa 

da 9ª Legislatura, realizada no dia 28 de agosto 

de 2023. ________________________________ 

 

 

 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de 

dois mil e vinte e três, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às 

quatorze horas e vinte e cinco minutos, a Quinta Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da Terceira Sessão 

Legislativa da Nona Legislatura. / Conforme o registro de chamada, não foram constatadas 

ausências. / A seguir, foi observado um minuto de silêncio pelos falecimentos de Deocleciano 

Fonseca de Andrade Filho, Soraya Brunhara Canuto de Andrade, Rafael Canuto de Andrade, 

Adélia de Souza Fernandes e Lauro Madeira. / Na abertura dos trabalhos, o Vereador Delandi 

Pereira Macedo fez a leitura da passagem bíblica. / Logo após, foram executados os Hinos 

Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. 

/ Brás Zagotto (Presidente): — Passa a palavra à Cerimonialista Paula Teixeira Garruth 

Rodrigues para dar início à solenidade de entrega de homenagens. / Mestre de Cerimônia: — 

Cumprimenta a todos e informa que serão entregues os Títulos de Honraria e Destaque 

Operacional, destinados aos policiais militares, militares das Forças Armadas, bombeiros 

militares, policiais civis e guardas civis municipais, por ocasião do Dia do Soldado. / Na 

sequência, o Presidente Brás Zagotto convidou o Tenente-Coronel Fabrício da Silva Martins para 

tomar assento à Mesa Principal. / Depois, o Vereador Sebastião Ary Corrêa falou sobre os títulos 

a serem concedidos. / Mestre de Cerimônia: — Convida os seguintes vereadores para fazerem a 

entrega dos “Títulos de Honraria e Destaque Operacional” a seus respectivos homenageados: 

Alexandre Andreza Macedo – Juarez Ribeiro de Souza; Arildo Tomaz Bucker – Celso Geraldo 

Ringuier; Brás Zagotto – Cabo Roberto Cardoso Pereira; Delandi Pereira Macedo – Miqueias 

Dias Lima; Diogo Pereira Lube – Giovana Marques Lima; Ely Escarpini – José Oscar de 

Cerqueira; Leonardo Cleiton Camargo – Ronald dos Santos Farias; Leonardo Pinheiro Dutra – 

Michelly Beninca Dias; Alexandre Valdo Maitan – Mariza da Rocha Estefanato; Marcelo Fávero 

de Oliveira – Yuri Falcão Oliveira; Adriano Pereira Verediano – Weleson Vieira de Souza; Osmar 

Francisco – Robson Pereira Lopes; Paulo Sérgio de Almeida – Luiz Claudio Perin; Paulo Grola 

– Luís Antonio Dias Mareli; Rodrigo Sandi – Matheus Silva Ferraz; Sandro Dellabella Ferreira – 

José Carlos Danzi; Sebastião Ary Corrêa – Henrique Von Milhen; Evandro Miranda – Gilton 

Pereira Silva. / Prosseguindo, foram entregues as seguintes “Homenagens Especiais”: Evandro 

Miranda – Equipe HANDIPE da Escola IPE; Adriano Pereira Verediano – Clair Martins da 

Silveira, Osmar Gusmão e Itamar Silveira; Leonardo Pinheiro Dutra – Eduardo Invernice Lugão; 

Brás Zagotto – Maycon Henrique dos Santos. / Continuando, o Tenente-Coronel Fabrício da Silva 

Martins usou a tribuna, em nome dos homenageados, para agradecer as homenagens recebidas. / 

Concluindo a entrega do primeiro bloco de homenagens, os homenageados foram convidados a 

se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / 

Mestre de Cerimônia: — Comunica que, agora, serão entregues as Comendas Glauber da Silva 

Coelho, destinadas a profissionais e voluntários dedicados à execução de ações de socorro, 

assistência às vítimas e restabelecimento dos serviços essenciais em situação de emergência ou 

estado de calamidade, no âmbito do Município, e também a Comenda Osmar Ribeiro Rosa, 

destinada a homenagear pessoas que praticam a caridade. / Posteriormente, os Vereadores Marcelo 
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Fávero de Oliveira e Brás Zagotto falaram sobre as homenagens a serem concedidas. / Mestre de 

Cerimônia: — Convida os vereadores para fazerem a entrega das “Comendas Glauber da Silva 

Coelho” a seus respectivos homenageados: Osmar Francisco – Ricardo de Paula Moreira; Brás 

Zagotto – Cristiano Pereira Rocha; Delandi Pereira Macedo – Mateus Bosio Abílio; José Carlos 

Corrêa Cardoso Júnior – Lygia de Souza Moulin Bitencourt; Leonardo Pinheiro Dutra – Lucas 

Rocha Ribeiro; Alexandre Valdo Maitan – Wallace Alves Marques; Marcelo Fávero de Oliveira – 

Glauberson de Jesus Paula; Adriano Pereira Verediano – Joan Fidelis Moreira; Paulo Sérgio de 

Almeida – Diogo Silva Pinheiro; Paulo Grola – Romar José Monteiro; Rodrigo Sandi – Daniel 

Sobreira Cipriani; Sandro Dellabella Ferreira – Danielo Moreira de Oliveira; Sebastião Ary 

Corrêa – Marco Polo Moreira. / Seguindo, os membros da Mesa Diretora fizeram a entrega da 

“Comenda Osmar Ribeiro Rosa” a Cristiano Bressan de Souza. / Logo após, foram entregues as 

seguintes “Homenagens Especiais”: Paulo Grola – Luan Theodoro Machado; Sandro Dellabella 

Ferreira – Anderson Souza Bós, Perciliano de Andrade Parreira e Romildo Silva Rosa; Delandi 

Pereira Macedo – Matheus Tosta Vieira da Pureza; Alexandre Andreza Macedo e demais 

vereadores – Celeida Chamão de Medeiros; Evandro Miranda – Equipe VOLEIPE da Escola IPE. 

/ Em seguida, usaram a tribuna o Vereador Sebastião Ary Corrêa, o homenageado Cristiano 

Bressan de Souza e a Sra. Luizete Azeredo Bitencourt. / Encerrando o segundo bloco de 

homenagens, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o 

registro fotográfico com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Informa que, a partir de agora, 

serão concedidas as Comendas Dr. Attílio Vivácqua, destinadas aos advogados que se destacam 

no exercício da profissão, em Cachoeiro de Itapemirim. / A seguir, o Vereador Delandi Pereira 

Macedo falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Mestre de Cerimônia: — Convida os 

vereadores para fazerem a entrega das “Comendas Dr. Attílio Vivácqua” a seus respectivos 

homenageados: Arildo Tomaz Bucker – Wilson Roberto Arêas; Brás Zagotto – Anibal Gualberto 

Machado dos Santos; Delandi Pereira Macedo – Ângela Luzia Rodrigues da Silva; Diogo Pereira 

Lube – Thiago Stanzani; Ely Escarpini – Eliezer Demarce Junior; José Carlos Corrêa Cardoso 

Júnior – Azenath Couto Coelho Carlette; Leonardo Cleiton Camargo – Marcela Borges Daltio; 

Leonardo Pinheiro Dutra – Kethelyn Pontes Pizeli; Alexandre Valdo Maitan – Hercules Cipriani 

Pessini; Adriano Pereira Verediano – Allan Brandão Araújo; Osmar Francisco – Clemildo Corrêa; 

Paulo Sérgio de Almeida – Thuane Corrêa Goltara; Paulo Grola – Thiago Traváglia de Morais; 

Rodrigo Sandi – Viviana Silotti Simmer; Sandro Dellabella Ferreira – Juliano Schwan Diirr; 

Marcelo Fávero de Oliveira – Lorena Maitan Silva; Sebastião Ary Corrêa – Higor Real da Silva. 

/ Na sequência, o Vereador Osmar Francisco e os membros da Mesa Diretora fizeram a entrega 

do “Título do Mérito Maçônico” a Enos Bayerl de Morais. / Posteriormente, foram entregues as 

seguintes “Homenagens Especiais”: Evandro Miranda – Equipe Master de Vôlei do Método 

Macário Secco; Delandi Pereira Macedo – Izaltino Fim e Leonora Santolim Fim e Eliazério Luiz 

Molinaroli Azevedo Gomes e Regina Célia Oliveira Gomes; Alexandre Andreza Macedo – 

Marques Henrique da Silva Martins. / Seguindo, o Vereador Marcelo Fávero de Oliveira fez a 

entrega da “Comenda Batistinha” a Marcos Alves Barbosa. / Depois, utilizaram a tribuna a Sra. 

Marinéia Neves Telles, que agradeceu a homenagem, e o Vereador Delandi Pereira Macedo, que 

falou sobre os seus homenageados. / Finalizando a entrega do terceiro bloco de homenagens, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma 

fotografia oficial com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Registra que, agora, serão 

entregues as Comendas Mestre João Tobogã, destinadas a homenagear mestres e alunos de 

capoeira que se destacam e contribuem com atos e ações de relevância social. / Prosseguindo, o 

Vereador Adriano Pereira Verediano falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Mestre de 

Cerimônia: — Convida os seguintes vereadores para fazerem a entrega das “Comendas Mestre 

João Tobogã” a seus respectivos homenageados: Brás Zagotto – Bruno Fajardo Lima; Delandi 
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Pereira Macedo – Adelson de Paula Leal; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Felipe Santos 

Caxeiro; Leonardo Cleiton Camargo – Kelly Cristina Belato; Leonardo Pinheiro Dutra – Douglas 

da Silva Dias; Marcelo Fávero de Oliveira – Regiane Rocha Madeira; Adriano Pereira Verediano 

– José Luiz dos Santos; Osmar Francisco – Mestre Jurandyr Pinheiro Filho; Rodrigo Sandi – 

Fabrício Coelho Monteiro; Sandro Dellabella Ferreira – Luiz Carlos Laurindo da Silva; Sebastião 

Ary Corrêa – Júlio César Costa Silva; Evandro Miranda – Nelson Alves Netto. / Continuando, o 

Grupo Filhos da Princesa do Sul – Projeto Brincando de Capoeira realizou uma apresentação. / 

Em seguida, foram entregues as seguintes “Homenagens Especiais”: Leonardo Cleiton Camargo 

– José Maria Furtado Rodrigues, Fabiana Santana da Silva Olmo e GM Auto Elétrica. / Logo 

após, o Vereador Leonardo Cleiton Camargo usou a tribuna para falar sobre os seus 

homenageados. / Concluindo os trabalhos da Sessão Solene, os homenageados foram convidados 

a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / 

E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia 

Tessinari Modesto Lucas, Redatora de Atas. __________________________________________ 
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